
    

 

Brežuljkasti zavičaj 

 

Istraži, razmisli i podijeli naučeno s prijateljima 

 

 
 

Kokoš Hrvatica hrvatska je pasmina kokoši. 

Postoje četiri vrste: crvena, crna, crno-zlatna i jarebičasto-zlatna vrsta. Najviše kokoši 

Hrvatice ima u Podravini i Međimurju, a može se naći i u ostalim krajevima Hrvatske. Pijetao 

teži do 2,50 kg, a kokoš do 1,90 kg. Uzgaja se tradicionalno na malim poljoprivrednim 

gospodarstvima, veći dio života provedu na otvorenom.  

 

Kokoš Hrvatica  danas se uzgaja puno manje nego prije. Što misliš koji je razlog smanjenog uzgoja? 

Napiši smatraš li da je važno povećeti njen uzgoj i objasni zašto. Pokušaj objasniti kako bi potaknuo 

domaćinstva brežuljkastog zavičaja na njen uzgoj. 

 

 

Pokušaj objasniti izreku: “U Zagorju je puran svoj na svome” 

 

 
 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Hrvatska
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Pasmina&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/Koko%C5%A1
https://hr.wikipedia.org/wiki/Me%C4%91imurje
https://hr.wikipedia.org/wiki/Kg


Puran je nalazio hranu slobodno lutajući širokim područjem oko domaćinstva, ne 

opterećujući siromašno kućanstvo. 

 

Kako bi to objasnio/objasnila? Što misliš da im je omiljena hrana? (kukci u travi)  

 

 

 

 

  
 

Koji crtež ilustrira vožnju na biciklu kroz brežuljkasti zavičaj? Što možeš reći o vožnji kroz 

brežuljkasti kraj? Treba li uložiti više ili manje snage? Za koju vožnju bi se ti radije odlučio/odlučila? 

Obrazloži svoj odgovor. 

 

 

 

 

 

U brežuljkastom zavičaju uspijeva brojno voće i povrće te se  uzgaja  stoka i perad. jelovnik za 

jedan dan rabeći proizvode brežuljkastog zavičaja. Ne zaboravi važnost pravilne prehrane i 

mogućnost dobivanja raznih napitaka i deserta od voća i povrća. 

 

 

 

 

 

...Trojici zanesenih istraživača koji su ispijali sladak sok, Hrvojev tata kazao je sljedeće: 

- Spominjući blago, ja nisam mislio da se ono krije u nekom od brojnih dvoraca u 

Hrvatskom zagorju, nego sam htio reći da su dvorci, kao naše povijesno nasljeđe, 

sami po sebi neprocijenjivo blago. Razumijete li?... (ulomak iz knjige Skriveno blago 

Nade Iveljić) 

 

Budite i vi istraživači, ali ne kao Hrvoje i njegovi prijatelji koji su očekivali zlatnike i dragulje u starim 

dvorcima, već potražite zanimljivosti o dvorcima koje biste rado podijelili s prijateljima.  


